## Leistungserklärung Duschkabinen

gemäß Bauproduktverordnung 305/2011 LE/SH-Nr. 01/2019-01

- 1. Eindeutige Bezeichnung/Kenncode des Produkttyps zur Identifikation gemäß Preisliste Fa. Schulte Home ist die Artikelnummer (siehe Anhang 01)
- 2. **Verwendungszweck:** Die Duschabtrennungen sind zur persönlichen Hygiene und als Spritzschutz im Hausgebrauch bestimmt (gilt auch laut EN 14428 für Hotels, Studentenwohnheime, Krankenhäuser und ähnliche Einrichtungen).
- 3. Hersteller: Fa. Schulte Home GmbH. & Co. KG, Lindhövel 1, 59846 Sundern, Deutschland
- 4. System zur Bewertung der Leistungsbeständigkeit: System 4
- 5. Harmonisierte Produktnormen: EN 14428: 2004 + A1:2008
- 6. **Notifizierte Stelle:** Nicht zutreffend, da System 4 zur Anwendung kommt.
- 7. Erklärte Leistungen:

Wesentliche Merkmale	Leistungen	Harmonisierte technische Spezifikationen
Reinigbarkeit (CA)	Bestanden	EN 14428: 2004 + A1:2008
Brucheigenschaften (IR)	Bestanden	EN 14428: 2004 + A1:2008
Dauerhaftigkeit (DA)	Bestanden	EN 14428: 2004 + A1:2008

8. Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung / den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von: Hermann J. Schulte, geschäftsführender Gesellschafter

Sundern, 01.02.2022	Domaun J. Shiller
Ort und Datum der Ausstellung	

